

主业团奉献给圣母至甘饴之心

主业团奉献给圣母至甘饴之心的仪式是在1951年8月15日举行的。圣施礼华在洛雷托圣殿（此处是敬礼圣母之家的所在地）举行了弥撒，并在弥撒中即兴作了这个奉献。后来，他撰写了一份书面的奉献，并请求在每年的8月15日重新这个奉献。数个月前，他邀请主业团的成员去唸这个短诵：

「Cor Mariæ dulcissimum,
iter para tutum! (圣母至

甘饴之心，请为我们预备一条平稳的道路！」。

2025年8月15日

奉献给圣母至甘饴之心

1950年代对圣施礼华来说是意义非凡的十年，既充满喜悦，也包含苦难。一方面，在那些年里，主业团在美洲、非洲、欧洲和亚洲的18个国家开展了使徒工作。另一方面，在这十年的最初几年里，他需要面对一些误解。在这些困难中，他于1951年8月15日决定前往洛雷托朝圣，将主业团放置于圣母的庇佑之下。

洛雷托朝圣的记述。

圣施礼华关于圣母至甘饴之心的著作

充满超性感的人，才会有比任何人更富有人情的心灵。只要想一想圣母玛利亚，她是充满圣宠的；她是天主圣父的爱女，天主圣子的母亲，天主圣神的净配。她的心，足以容纳全人类，一视同仁，绝无歧视。每一个人，都是她的爱儿或爱女。（《犁痕》801）

让我们转向圣母玛利亚，天主最卓越的受造物，求她使我们向善，那我们的人性美德就可和圣宠的生命结合，因而更好地和世上的同工合作，为所有的人带来平安和快乐。（《天主之友》93）

Cor Maria dulcissimum, iter para tutum： 玛利亚至甘饴之心，请为我开拓稳妥的路径，引领我们的步伐，使它满有力量安行征程，作我们前进的康庄大道，因为惟有你的爱心才是通向耶稣基督之爱的通途捷径。
(《基督刚经过》，178)

养成把你可怜的心，交托给甘饴的玛利亚无玷之心的习惯。这样，她会濯净你心中的许多渣滓，并把你的心引向耶稣的至圣至仁之心。（《犁痕》830）

玛利亚痛苦之心，可怜我等 — Cor Mariae per dolentis, miserere nobis! — 怀着结合圣母的痛苦，为赔补自己以及世代人类的罪过的意向和决心，向圣母圣心求吧！向她恳求，为所有的人灵恳求：使她的忧苦，进一步激发我们对罪恶的痛恨，使我们进一步爱惜日常生活中的神形困苦，作为赔补罪过的方式。（《犁痕》258）

每天怀着彻底的信赖之心，向童贞圣母祈求。你的灵魂，你的生活，马上会感到无限慰藉。圣母会让你分享她圣心中的宝藏，因为「从未闻有求您护卫而被弃绝者。」（《犁痕》768）

让我们一同祈求天主之母，我等之母，帮助我们准备好旨于至爱的道路：Cor Mariae dulcissimum, iter para tutum! 玛利亚至甘饴之心，为我开拓稳妥路径！圣母至甘饴之心知道通往基督最稳妥的途径。（《基督刚经过》38）

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Zhu-Ye-Tuan-Feng-Xian-Gei-
Sheng-Mu-Zhi-Gan-Yi-Zhi-Xin/](https://opusdei.org/zhs/article/Zhu-Ye-Tuan-Feng-Xian-Gei-Sheng-Mu-Zhi-Gan-Yi-Zhi-Xin/) (2026年
1月22日)